

風世纪肥皂居

连闹四年,终于放行!

尽管加盟皇马没有产生任何转会费, 但姆巴佩却以一己之力,缔造了足球史上 最漫长的巨星转会周期。

早在2021年,和巴黎圣日耳曼合同 进入第四个年头的姆巴佩,就多次拒绝了 巴黎圣日耳曼的续约动议,转会目标不言 为了安抚"姆总"情绪,大巴黎签下 梅西组成"MMN"组合。

但与此同时,皇马的追逐一直没中断, 他们甚至愿意为合同仅剩1年的姆巴佩,支 付高达1.8亿欧元的转会费,也就是2018年 大巴黎买断姆巴佩时的开销。

漫长的拉锯战过后,皇马与巴黎的斗 法在2022年夏天来到高潮。就当世人认 定法国队核心将披上白袍时,巴黎却开出 了5000万欧元年薪、1亿欧元签字费、参 与球队组建的史上第一合同,而身为姆巴 佩密友的法国总统马克龙也出面游说,最 终, 姆巴佩作出了留守王子公园的决定。

就当球迷们认为两季肥皂剧基本收 场时,去年夏天备战期的大巴黎却于无声 外听惊雷。在相继放走梅西和内马尔之 后,队内地位至高无上的姆巴佩通知俱乐 部,自己不会在2024年合同到期后续约, 而自感受辱的卡塔尔资方,则在季前备战 将姆巴佩排除在名单之外,双方从那一刻 起,已经基本决裂,不再有复合的可能。



佩加盟,长达7年的"姆总去哪儿",终于在这个夏天画上句号

从2017年在摩纳哥成名并亲口承认"儿皇梦"至今,身为梅罗时代之后 金球奖最有力竞争者的姆巴佩,驾临伯纳鸟可谓一波三折。尤其在2年前, 即将成为自由身的法国前锋,却忘记了初心,选择了给得更多的那一个。但 当大巴黎无论如何也满足不了金球野心后,已经在同龄人中赚了几辈子钱的 姆总,终于作出了那个姗姗来迟的决定。

是第一,但绝不是唯一

尽管尚未在俱乐部领域取得任何重 要冠军,但25岁的姆巴佩,无论从个人 地位、数据产出、薪金收入等,都是同龄 人中毫无悬念的 No.1,但在皇马,他更 多只是蛋糕上的樱桃。

个再明显不过的事实是,在大巴 黎天天吵着不愿踢中锋也不踢二前锋, 只愿踢左边锋的姆巴佩,在皇马势必要 回到他不感冒的9号位,毕竟在左路,资 历更老、表现更优、如今也更接近金球奖 的维尼修斯,没有必要也不可能,为姆巴

姆巴佩的到来,也意味着上赛季踢

了整年伪9号的贝林厄姆,将后撤到他 更熟悉的中场位置。一言以蔽之,为了安排下"姆总",皇马将近半套冠军阵容, 都要为他作出位置和数据的牺牲

眼下,姆巴佩即将感受到这种"独 在异乡为异客"的滋味。2024年金球 奖之争,目前维尼修斯以34%的概率领 跑,贝林厄姆紧随其后,姆巴佩只排名 除非欧洲杯上,姆巴佩能以无 懈可击的表现率领法国队登顶,他才 有翻盘的可能性。但即便如此,金球 奖大概率是皇马的囊中之物,却显然 未必颁给姆巴佩。

各方亏惨了,老佛爷又赢了

姆巴佩转会皇马,谁是最大赢家? 这个答案可以先放放,因为有一堆输家 急着哭诉血泪史

第一个输家显然是巴黎圣日耳曼 从去年6月30日梅西正式转会迈阿密国 际开始,他们在一年间失去了3位超级 巨星,而目前没有任何大牌和大巴黎传 出绯闻。这也就意味着,下赛季法甲冠 军的头牌,可能是登贝莱。

而姆巴佩的离去,也让一度热闹的 法甲重归寂静。新赛季法甲转播权报 价,已经从姆巴佩还在时的8亿欧元,降 到了4.5亿欧元,几乎是腰斩

姆巴佩本人,似乎也没有赚到什 除了年薪、角色、地位的让步之外, 他甚至连最钟爱的7号球衣也未必拿得 到。这个号码目前属于维尼修斯,而皇

马大概率启封9号,让这个传奇号码在 姆巴佩身上再大卖一笔。

尽管法国球米不愿意承认,但这笔 世纪签约或许正如前《阿斯》主编龙赛罗 所说:"姆巴佩对于皇马来说是锦上添 花,并不是一个领袖,他加盟的是一家最 近10年里拿到6座欧冠冠军的俱乐部。 所以他并不是救世主,只是一个乘客。

尽管等待了长达7年之久,但耐心 的皇马,最终以最低代价提走了姆巴 佩。继欧冠淘汰曼城之后,"新双骄"之 争中,皇马也拿到了更有分量的那一个

更重要的是,在姆巴佩转会的拉锯 战中,皇马从未放低作为传统豪门的尊 严和体面,在这个超巨有价无市的年代, 这或许是比转会达成本身,更令人信服 本报综合消息

德约因伤退出法网

2024法国网球公开赛组委会6月4日宣布,男 单头号种子、卫冕冠军焦科维奇因伤退出本届赛 公告称,在当天的医疗检查中发现焦科维奇 右膝受伤,无法继续参赛。德约与阿根廷选手塞 伦多洛比赛进行到第二盘时,出现膝盖不适,申 请医疗暂停进行现场治疗。比赛恢复后,塞尔维 亚人状态受到很大影响,完成动作吃力,连丢两 盘后,顽强坚持到最后并取胜晋级。

2024年法网男单1/8决赛卫冕冠军德约科维 奇在1:2落后的情况下逆转阿根廷选手塞伦多 罗成功晋级。两天来,德约科维奇面对穆塞蒂和 塞伦多洛的连续挑战,面对受伤的膝盖和湿滑的 球场,连续上演五盘逆转好戏晋级法网8强。但 在拿下大满贯370胜、超越费德勒独占男子网球 历史第一后,德约科维奇坦言他不知道能否坚持 出战下一轮比赛。

连续两天奋战到深夜,连续两场被对手逼力 五盘决胜,德约科维奇用多巴胺和止疼片,对抗 膝盖的疼痛,压榨37岁的身体。此前一轮德约科 维奇与穆塞蒂的比赛,因雨推迟到当地时间2日 晚10点后才开始,最终在历经4小时29分的消 耗,于次日凌晨结束,创造了法网结束最晚比赛 的纪录。没想到,不到24小时后,德约科维奇几乎复制了一遍全过程。由于比赛堆积过多,德约 科维奇来不及休息调整,就在3日傍晚再次披挂

再次上场后,德约科维奇以6:1拿下首盘,但 随后在与27号种子、阿根廷红土好手塞伦多洛的 顽强相持中扭伤了膝盖。德约科维奇用尽医疗暂 停,也只能吃止疼片希望渡过难关。塞伦多洛没有 浪费机会,以7:5和6:3反超比分。 在第四盘塞伦 多洛率先破发后,一度看到淘汰世界第一的希望。 但德约科维奇赛后透露,止疼片在第四盘末起了作 用,让他拿下关键分,实现逆转。德约科维奇暂时 恢复了满场飞奔的能力,以7:5将比赛拖入决胜 盘,最终以6:3摧毁了阿根廷人的逆转希望。这场 比赛用时4小时39分。这是德约科维奇第370次 在大满贯赛场拿下胜利,也是37岁老将最刻骨铭 心的一次。 本报综合消息

切尔西官方:

44 岁马雷斯卡出任主帅

6月3日,切尔西官方消息,44岁的意大利人马 雷斯卡出任一线队主帅。据名记罗马诺此前报道, 马雷斯卡的合同为5+1年,切尔西将向马雷斯卡的 前东家莱斯特城支付超过1000万欧元的解约金。

马雷斯卡球员时代司职中场,曾效力于尤文图 斯、博洛尼亚、佛罗伦萨等队,2017年37岁时退役。 退役后马雷斯卡就拿起教鞭,曾经担任过塞维利亚 西汉姆的助理教练。2020年,马雷斯卡出任曼城 U23 主帅, 因带队成绩优异, 次年他被帕尔马挖去担 任主帅。但马雷斯卡执教意乙的战绩不佳,上任半 年后就被解雇。

2022年,马雷斯卡回归曼城,出任瓜迪奥拉的助 教,当赛季他随队赢得三冠王。2023年7月,马雷斯 卡出任莱斯特城主帅,本赛季率队夺得英冠冠军直 本报综合消息 升英超。

巴黎奥运会 中国三人女篮目标再登领奖台

中国三人女篮正在紧张地备战巴黎 奥运会。5月初已经归队的核心球员之 一王丽丽日前在接受采访时表示,自己 目前康复情况还是不错的,接下来将逐 步增加对抗训练,以尽快找到比赛的状 同时, 王丽丽表示, 希望中国三人女 篮能够在巴黎奥运会上将奖牌换个颜 上届东京奥运会,中国三人女篮获 色。 得了铜牌。

王丽丽有着出色的得分能力,她也被外界称为"女科比"。不过,去年年底时王丽丽在代表中国三人女篮征战过程中遭 遇腿部重伤, 让她的赛季提前报销, 并且

经历了漫长的恢复期。这期间,王丽丽曾 经前往美国进行康复治疗,于今年5月初 回国。稍微调整以及进行伤病复查后,她 在5月6日归队。从归队到现在差不多 个月的时间,王丽丽主要进行的是身体恢 复训练,教练组很谨慎地对待她。接下来 王丽丽将逐步增加对抗训练,并尽快恢复 比赛的状态。

"因为此前差不多8个月时间没有在 场上奔跑、对抗,现在对于自己的身体还 不是很有信心。我希望之后逐步增加对 抗后,尽快找到之前的状态。"王丽丽说。

王丽丽参加讨上届东京奥运会,并与

球队一起获得了铜牌。对于一个多月后 就将开始的巴黎奥运会,她坦言希望能够 站上领奖台,取得比上届更好的成绩。"其 实在上届东京奥运会结束后我就对大家 说,我希望在下届巴黎奥运会上奖牌换个 颜色。这次巴黎奥运会,我们的对手显然 变得更强了,上届有几支强队没有获得资 格,但这次她们上来了。我们这次的对手 还是加拿大、澳大利亚、西班牙等。"王丽 丽说,"通过这几年的配合,我们之间的默 契程度更好,比赛也更加成熟了。希望我 们在这次巴黎奥运会将细节做好,少出 本报综合消息

王楚钦、孙颖莎持续霸榜 国乒下一站巴黎

北京时间6月4日,国际乒联公布了 2024年第23周世界排名,国乒依旧展现强 大的统治力,牢牢占据男女单、男女双及混 双五项第1。刚刚结束的WTT重庆冠军赛 2024, 寨事积分将算在第24周世界排名中。

男单方面,王楚钦以7725分继续稳 坐榜首,马龙、梁靖崑、樊振东分列二至四 位,林高远位列第八,林诗栋位列第10。 其他中国队球员,周启豪排名第24,向鹏

排名第43

女单方面,孙颖莎7700分依旧领跑 排名榜,本年度至今,孙颖莎已经收获4 个单打冠军,凭借出色表现和稳定实力, 已经成为当今女子乒坛无可争议的第一 王曼昱、陈梦、王艺迪分列二至四位, 陈幸同位列第6。其他中国队球员,钱天 一排名第16、蒯曼排名第25、石洵瑶排名 第42、李雅可排名第44。

双打方面,马龙/王楚钦、陈梦/王曼 昱分别稳坐男女双打榜首,混双方面王楚 钦/孙颖莎仍旧排名第一,林诗栋/蒯曼位 列第五

结束奥运会前的最后一场国际大赛, 国乒将直接进入封闭训练,冲刺备战巴黎。按照赛程,巴黎奥运会乒乓球项目将 于北京时间7月27日至8月10日举行

本报综合消息

38岁莫德里奇降薪续约皇马



6月3日,据The Athletic皇马跟队记者Mario Cortegana 报道,卢卡·莫德里奇已与皇马达成一份 一年的新合同,他将留队至2025年。

38岁的莫德里奇本赛季不再是球队绝对主力, 各项赛事出战46场比赛,23场首发23场替补,打进 2球助攻8次,他接受了在新合同中降薪。

莫德里奇曾是皇马队内顶薪球员,但在最近的 续约谈判中,他明确表示金钱并不重要,他的首选是 留在皇马继续创造历史,并且本赛季中期就已接受 (在场上)担任次要角色。 本报综合消息